



臺灣屏東地方檢察署新聞稿

發稿日期：115年2月5日

發稿人：主任檢察官陳妍萩

聯絡電話：08-7535211

屏東更保「屏曦學苑」揭牌 迎向更生保護工作新起點

財團法人臺灣更生保護會（以下簡稱更保屏東分會）為協助施用毒品之更生人戒除毒癮，運用既有會產結合民間非營利組織「晨曦會」辦理安置處所，長期深耕屏東，協助更生人復歸社會，為落實去標籤化及打造希望與重生之意象，將原「屏東輔導所」重新更名為「屏曦學苑」，擇定於115年2月4日下午1時50分辦理揭牌儀式。

揭牌儀式由法務部徐錫祥政務次長、財團法人臺灣更生保護會張斗輝董事長、本署陳盈錦檢察長、財團法人臺灣更生保護會屏東分會葉春麗主任委員、基督教晨曦會陳俊儒副總幹事、臺灣臺中地方檢察署張介欽檢察長、法務部矯正署屏東監獄吳信彥典獄長、法務部矯正署屏東看守所郭慶康所長、法務部保護司張哲銘專門委員等長官、貴賓蒞臨揭牌。「屏曦學苑」之命名兼具地理意涵與服務象徵；「屏」代表屏東與守護之意，象徵為學員築起支持屏障；「曦」為清晨陽光，寓意希望、新生與人生再啟；「學苑」則突顯學習與培力功能，並刻意淡化「安置」、「收容」等標籤色彩，營造尊重、友善且具發展性的成長環境，讓學員能以被看見能力、而非被定義過去的方式重新出發。整體名稱象徵本據點以守護為根、以曙光為引，陪伴學員迎向新起點、重拾人生光彩。

與會代表對於更保屏東分會與晨曦會，結合職能培訓與生活支持，長期以「穩定的就業、居住的環境、家庭的支持與社會的接納」為目標，協助更生人復歸社會，表示肯定；本署與更保屏東分會亦將持續以「多元支持復歸 勉性安全網絡」之服務精神，凝聚司法及民間社團與企業的力量，繼續推動各項司法保護工作

，讓「屏曦學苑」不僅是一個充滿關懷與支持的「家」，更是更生人建立自信與復歸社會的重要連結，也讓更多人瞭解更生人努力翻轉人生的過程，進而接納更生人，打造更具包容與安定之祥和社會。

	
屏曦學苑學員獻歌揭開序幕	更保屏東分會葉春麗主委致詞
	
法務部政務次長徐錫祥致詞	臺灣高等檢察署檢察長張斗輝致詞 (兼任臺灣更生保護會董事長)
	
揭牌儀式 左起，屏監吳信彥典獄長、中檢張介欽 檢察長、更保張斗輝董事長、法務部徐 錫祥政務次長、屏檢陳盈錦檢察長、更 保屏東分會葉春麗主任委員、屏所所長 郭慶康	「屏曦學苑」建築前合影

